


SCIENCE FICTION AND FANTASY
Published By

ARKHAM HOUSE and MYCROFT & MORAN

INTRODUCTION

With the publication of H. P. Lovecraft’s The Outsider and Others in 1939, the 
ARKHAM HOUSE imprint appeared for the first time. Under the editorship of 
August Derleth until his death in 1971, ARKHAM HOUSE became established as the 
premier imprint in the science fiction and fantasy field, specializing in the 
weird, supernatural and horror sectors, and new titles are still being published 
under the imprint today. The MYCROFT & MORAN imprint first appeared on August 
Derleth’s "In Re: Sherlock Holmes”, the Adventures of Solar Pons in 1945. 
Although the titles published under the MYCROFT & MORAN imprint are primarily 
detective stories, I have included them since most of the books were written by 
August Derleth and several of them have a strong supernatural element.

Of the major science fiction and fantasy publishers, ARKHAM HOUSE is probably 
the most avidly collected, with strong competition from the Donald M. Grant im­
print and the plated editions of Lloyd Eshbach’s Fantasy Press. Retail prices 
in the used book market have escalated tremendously in the last few years and a 
mint set of ARKHAM HOUSE and MYCROFT & MORAN books, if sold as individual volumes 
would probably bring in $7,500 to $8,500 today. Many of the scarcer titles are 
already in the $200 to $500 range.

One of the major factors in the high prices demanded for the ARKHAM HOUSE books 
has been the relatively small number of copies which have been published, espec­
ially for the poetry collections where editions of 750 copies or less have been 
common. Of course, if you consider H. P. Lovecraft’s The Shunned House to be a 
true ARKHAM HOUSE publication, there can only be 100 complete collections con­
taining the hard bound state and only 80 complete sets if you feel that the 
hard bound state of August Derleth's Arkham House, The First 20 Years should be 
included.

COLLATOR'S NOTE

The information set forth in this listing is based primarily on my collection. 
However, since I do not have copies of all of the editions of some titles or 
all of the variant states, I have relied on data from a number of sources to 
make this listing more informative. I am especially indebted to L. W. Currey, 
Jack Chalker and Roy A. Squires for their assistance.

To help identify the true first edition in certain instances, I have included 
supplementary information below the entry for that book in the author section 
of the listing. Other notes appear on the last page.
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ARKHAM HOUSE IMPRINT

Makers of Heroic Fantasy

Author and Title Date Pages Copies Price

Asquith, Cynthia 
This Mortal Coil 1947 245 2,609 $ 3.00

Baker, Denys Vai 
The Face in the Mirror 1971 113 2,000 3.75

Bishop, Zealia B.
The Curse of Yig 1953 175 1,217 3.00

Blackwood, Algernon 
The Doll and One Other 1946 138 3,490 1.50

Bloch, Robert
The Opener of the Way 1945 309 2,065 3.00
Pleasant Dreams - Nightmares 1960 233 2,060 4.00

Bond, Nelson
Nightmares and Daydreams 1968 269 2,040 5.00

Bowen, Marjorie
Kecksies and Other Twilight Tales 1976 207 4,000 7.50

Bradbury, Ray 
Dark Carnival 1947 313 3,112 3.00

Brennan, Joseph Payne 
Nightmare Need (Notes 1 & 2) 1964 69 500 3.50
Nine Horrors and a Dream 1958 120 1,336 3.00
Stories of Darkness and Dread 1973 173 4,000 6.00

Burks, Arthur J.
Black Medicine 1966 308 1,952 5.00

Campbell, J. Ramsey 
Demons By Daylight 1973 153 3,500 5.00
The Height of the Scream 1976 229 4,000 7.50
The Inhabitant of the Lake and Less 1964 207 2,009 4.00
Welcome Tenants

Carter, Lin
Dreams From R’Lyeh (Note 1) 1975 72 3,000 5.00

Coppard, A. E. 
Fearful Pleasures 1946 301 4,033 3.00

Copper, Basil
And Afterward, the Dark 1977 222 4,000 7.50
From Evil’s Pillow 1973 177 3,500 6.00

de Camp, L. Sprague 
Demons and Dinosaurs (Note 1) 1970 72 500 4.00
Literary Swordsmen and Sorcerers: The 1976 313 5,000 10.00
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ARKHAM HOUSE IMPRINT
Author and Title Date Pages Copies Price

de la Mare, Walter 
Eight Tales 1971 108 $ 4.00

Derleth, August
Arkham House, The First 20 Years 1959 54 815 1.00

1939-1959, A History and Bibliography
(Note 3)
(80 copies bound in boards by Arkham House, primarily for libraries)

August Derleth, Twenty Years of 1946 20
Writing 1926-1946 (Note 3)

Dwellers in Darkness 1976 203 4,000 6.50
Harrigan's File 1975 256 4,000 6.50
Lonesome Places 1962 198 2,201 3.50
The Mask of Cthulhu 1958 201 2,051 3.50
Not Long For This World 1948 221 2,067 3.00
100 Books (Note 3) 1962 121 1,225 2.00

(200 copies were bound in pictorial boards by Arkham House)
Some Notes on H. P. Lovecraft (Note 3) 1959 42 1,044 1.25
Someone in the Dark 1941 335 1,415 2.00

(The Arkham House edition measures 6-7/8" x 4-5/8" x 3/4"; a pirate edition
of 200 copies, offset circai 1960, measures 7-1/4" x 4-5/8" x 7/8’’.)

Something Near 1945 274 2,054 3.00
Thirty Years of Arkham House 1939-1969: 1970 99 2,000 3.50
A History and Bibliography

The Trail of Cthulhu 1962 248 2,470 4.00

Derleth, August (Editor)
The Arkham Collector, Vol. 1 (Note 6) 1971 348 700
The Arkham Sampler - Winter, 1948 1948 100 1,200 1.00
The Arkham Sampler - Spring, 1948 1948 100 1,200 1.00
The Arkham Sampler - Summer, 1948 1948 100 1,200 1.00
The Arkham Sampler - Autumn, 1948 1948 100 1,200 1.00
The Arkham Sampler - Winter, 1949 1949 100 2,000 1.00
The Arkham Sampler - Spring, 1949 1949 100 1,200 1.00
The Arkham Sampler - Summer, 1949 1949 100 1,200 1.00
The Arkham Sampler - Autumn, 1949 1949 128 1,200 1.00

(The Arkham Sampler was a quarterly magazine published by Arkham House)
Dark Mind, Dark Heart 1962 249 2,493 4.00
Dark of the Moon, Poems of Fantasy and 1947 418 2,634 3.00

the Macabre (Note 1)
(The first state dust jacket was printed with drab gray and green inks)

Dark Things 1971 330 3,000 6.50
Fire and Sleet and Candlelight (Note 1) 1961 236 2,026 4.00
Night's Yawning Peal, A Ghostly 1952 280 4,500 3.00

Company (Note 4)
(A second edition was published, with ’’SECOND EDITION" printed at the top of
the inside front flap of the dust jacket)

297
261

2,520
2,486

5.00
4.00

Over the Edge 
Travellers By Night

1964
1967

Derleth, August and Mark Schorer
Colonel Markesan and Less Pleasant People 1966 285 2,405 5.00
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ARKHAM HOUSE IMPRINT

Author and Title Date Pages Copies Price

Drake, Leah Bodine
A Hornbook for Witches: Poems of 1950 70 553 $ 2.10

Fantasy (Note 1)

Dunsany, Lord 
The Fourth Book of Jorkens 1948 194 3,118 3.00

Fryer, Donald S.
Songs and Sonnets Atlantean (Note 1) 1971 134 2,000 5.00

Grendon, Stephen (August Derleth) 
Mr. George and Other Odd Persons 1963 239 2,546 4.00

Hartley, L. P.
The Travelling Grave and Other Stories 1948 235 2,047 3.00

Hodgson, William Hope 
Deep Waters 1967 300 2,556 5.00
The House on the Borderland and 1946 639 3,014 5.00

Other Novels

Howard, Robert E.
Always Comes Evening, The Collected Poems 1957 86 636 3.00

of Robert E. Howard (Note 1) 
The Dark Man and Others 1963 284 2,029 5.00
Skull-Face and Others 1946 475 3,004 5.00

Jacobi, Carl 
Disclosures in Scarlet 1972 181 3,000 5.00
Portraits in Moonlight 1964 213 1,987 4.00
Revelations in Black 1947 272 3,082 3.00

Keller, David H.
The Folsom Flint and Other Curious Tales 1969 213 2,031 5.00
Tales From Underwood (Note 4) 1952 322 3,500 3.95

La Spina, Greye 
Invaders From the Dark 1960 168 1,559 3.50

Le Fanu, J. Sheridan 
Green Tea and Other Ghost Stories 1945 357 2,026 3.00
The Purcell Papers 1975 241 4,000 7.00

Leiber, Fritz, Jr.
Night’s Black Agents 1947 237 3,084 3.00

Long, Frank Belknap
The Horror From the Hills 1963 110 1,997 3.00

(Copyright notice not printed in book as bound; some copies have sticker
affixed to reverse of title page.) 

The Hounds of Tindalos 1946 316 2,602 3.00
Howard Phillips Lovecraft: Dreamer on 1975 237 5,000 8.50

the Nightside
In Mayan Splendor (Note 1) 1977 66 3,000 6.00
The Rim of the Unknown 1972 291 3,500 7.50



ARKHAM HOUSE IMPRINT
Author and Title Date Pages Copies Price

Lovecraft, H. P.
♦At the Mountains of Madness and 1964 432 3,000 $ 6.50

Other Novels
(First edition has green dust jacket)

Autobiography: Some Notes on a Nonentity 1963 17 500 1.00
(Notes 2 & 3)

Beyond the Wall of Sleep 1943 458 1,217 5.00
Collected Poems (Note 1) 1963 134 2,013 4.00
♦Dagon and Other Macabre Tales 1965

(First edition shows 3,500 copies in colophon)
413 3,500 6.50

Dreams and Fancies 1962 174 2,030 3.50
♦The Dunwich Horror and Others - The Best 1963 431 3,000 5.00

Supernatural Stories of H. P. Lovecraft
(Dust jacket of first edition shows pricet of $5.00)

♦The Horror in the Museum and Other 1970 383 4,000 7.50
Revisions

Marginalia 1944 377 2,035 3.00
The Outsider and Others 1939 553 1,268 5.00
♦Selected Letters 1911-1924 1965 362 2,504 7.50
♦Selected Letters 1925-1929 1968 359 2,482 7.50
Selected Letters 1929-1931 1971 451 2,500 10.00
Selected Letters 1932-1934 1976 424 5,000 12.50
Selected Letters 1934-1937 1976 437 5,000 12.50
The Shunned House (Notes 5 & 6) 1961 59 100 17.50

(The Arkham House edition contains a revised copyright notice affixed to the
reverse of the title page, over the original notice ; a pirate edition has
been printed without either the original or the revised copyright notice)

Something About Cats and Other Pieces 1949 306 2,995 3.00
3 Tales of Horror 1967 134 1,522 7.50

♦The above titles have been printed in more 
later editions have not been so marked.

than one edition; in many instances,

Lovecraft, H. P. and August Derleth
The Lurker at the Threshold 1945 196 3,041 2.50
The Survivor and Others 1957 161 2,096 3.00
The Watchers Out of Time and Others 1974 405 5,000 8.50

Lovecraft, H. P. & Divers Hands
The Dark Brotherhood and Other Pieces 1966 321 3,460 5.00
The Shuttered Room and Other Pieces 1959 313 2,527 5.00

Lovecraft, H. P. and Others
Tales of the Cthulhu Mythos 1969 407 4,024 7.50

Lumley, Brian
Beneath the Moors 1974 145 4,000 6.00
The Caller of the Black 1971 235 3,500 5.00
The Horror at Oakdeene and Others 1977 229 4,000 7.50

McNail, Stanley
Something Breathing (Notes 1 & 2) 1965 44 500 3.00
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ARKHAM HOUSE IMPRINT
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Author and Title Date Pages Copies Price

Machen, Arthur 
The Green Round 1968 218 2,058 $ 3.75

Metcalfe, John
The Feasting Dead 19541 123 1,242 2.50

Myers, Gary
The House of the Worm 1975 77 4,000 5.50

Page, Gerald W. (Editor) 
Nameless Places 1975 279 4,000 7.50

Price, E. Hoffmann
Strange Gateways 1967 208 2,007 4.00

Quinn, Seabury 
...Roads 1948 110 2,137 2.00

Shiel, M. P.
Xelucha and Others 1975 243 4,000 6.50

Smith, Clark Ashton 
The Abominations of Yondo 1960 227 2,005 4.00
The Dark Chateau and Other Poems (Note 1) 1951 63 563 2.50
Genius Loci and Other Tales 1948 228 3,047 3.00
Lost Worlds 1944 419 2,043 3.00
Other Dimensions 1970 329 3,000 6.50
Out of Space and Time 1942 370 1,054 3.00
Poems in Prose (Note 1) 1964 54 1,016 4.00
Selected Poems (Note 1) 1971 403 2,000 10.00
Spells and Philtres (Note 1) 1958 54 519 3.00
Tales of Science and Sorcery 1964 256 2,482 4.00

Starrett, Vincent
The Quick and the Dead 1965 145 2,047 3.50

van Vogt, A. E.
Sian 1946 216 4,051 2.50

Wakefield, H. Russell 
The Clock Strikes Twelve 1946 248 4,040 3.00
Strayers From Sheol 1961 186 2,070 4.00

Walton, Evangeline 
Witch House 1945 200 2,949 2.50

Wandrei, Donald
The Eye and the Finger 1944 344 1,617 3.00
Poems for Midnight (Note 1) 1964 68 742 3.75
Strange Harvest 1965 289 2,000 4.00
The Web of Easter Island 1948 191 3,068 3.00

Wellman, Manly Wade 
Who Fears the Devil? 1963 213 2,058 4.00



ARKHAM HOUSE IMPRINT
Author and Title Date Pages Copies Price

Whitehead, Henry S.
Jumbee and Other Uncanny Tales 1944 394 1,559 $ 3.00
West India Lights 1946 367 3,037 3.00

Wilkins-Freeman, Mary E.
Collected Ghost Stories 1974 189 4,000 6.00

Wilson, Colin 
The Mind Parasites 1967 222 3,045 4.00

Wright, S. Fowler 
The Throne of Saturn 1949 186 3,062 3.00

MYCROFT & MORAN IMPRINT
Derleth, August

The Adventure of the Unique Dickensians 1968 38 2,012 1.50
(Note 3) 
(35 copies were bound in boards with Arkham House imprint on the spine by 
Gerry de>la Ree)

The Casebook of Solar Pons 1965 281 3,020 5.00
The Chronicles of Solar Pons 1973 237 4,000 6.00
"In Re: Sherlock Holmes", The Adventures 1945 238 3,604 2.50

of Solar Pons
The Memoirs of Solar Pons 1951 245 2,038 3.00
Mr. Fairlie’s Final Journey 1968 131 3,493 3.50
A Praed Street Dossier 1968 108 2,904 3.00
The Reminiscences of Solar Pons 1961 199 2,052 3.50
The Return of Solar Pons 1958 261 2,079 4.00
Three Problems for Solar Pons 1952 112 996 2.50
Wisconsin Murders 1968 222 1,958 4.00

Harrison, Michael
The Exploits of the Chevalier Dupin 1968 138 1,917 3.50

Hodgson, William Hope
Carnacki, the Ghost-Finder 1947 241 3,050 3.00

Lawrence, Margery
Number Seven, Queer Street 1969 236 2,027 4.00

Quinn, Seabury
The Phantom-Fighter, Ten Memoirs of Jules 1966 263 2,022 5.00

de Grandin, sometime member of la Surete 
General, la Faculte de Medicine Legal de 
Paris, etc., etc. (Note 7)

Shiel, M. P.
Prince Zaleski and Cummings King Monk 1977 220 4,000 7.50
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CROSS INDEX BY TITLE
Abbreviated Title and Author

The Abominations of Yondo by Clark Ashton Smith
The Adventure of the Unique Dickensians by August Derleth 
Always Comes Evening by Robert E. Howard 
And Afterward, the Dark by Basil Copper
The Arkham Collector, Vol. 1 edited by August Derleth
Arkham House: The First 20 Years by August Derleth
The Arkham Sampler (eight issues) edited by August Derleth
At the Mountains of Madness and Other Novels by H. P. Lovecraft 
August Derleth, Twenty Years of Writing by August Derleth 
Autobiography: Some Notes on a Nonentity by H. P. Lovecraft

Beneath the Moors by Brian Lumley 
Beyond the Wall of Sleep by H. P. Lovecraft 
Black Medicine by Arthur J. Burks

The Caller of the Black by Brian Lumley 
Carnacki, the Ghost-Finder by William Hope Hodgson 
The Casebook of Solar Pons by August Derleth 
The Chronicles of Solar Pons by August Derleth 
The Clock Strikes Twelve by H. Russell Wakefield 
Collected Ghost Stories by Mary E. Wilkins-Freeman 
Collected Poems by H. P. Lovecraft 
Colonel Markesan by August Derleth and Mark Schorer 
The Curse of Yig by Zealia B. Bishop

Dagon and Other Macabre Tales by H. P. Lovecraft
The Dark Brotherhood by H. P. Lovecraft and Divers Hands 
Dark Carnival by Ray Bradbury
The Dark Chateau and Other Poems by Clark Ashton Smith 
The Dark Man and Others by Robert E. Howard 
Dark Mind, Dark Heart edited by August Derleth 
Dark of the Moon edited by August Derleth 
Dark Things edited by August Derleth 
Deep Waters by William Hope Hodgson 
Demons and Dinosaurs by L. Sprague de Camp 
Demons by Daylight by J. Ramsey Campbell 
Disclosures in Scarlet by Carl Jacobi 
The Doll and One Other by Algernon Blackwood 
Dreams and Fancies by H. P. Lovecraft 
Dreams From R'Lyeh by Lin Carter 
The Dunwich Horror and Others by H. P. Lovecraft 
Dwellers in Darkness by August Derleth

Eight Tales by Walter de la Mare 
The Exploits of the Chevalier Dupin by Michael Harrison 
The Eye and the Finger by Donald Wandrei

The Face in the Mirror by Denys Vai Baker 
Fearful Pleasures by A. E. Coppard 
The Feasting Dead by John Metcalfe
Fire and Sleet and Candlelight edited by August Derleth
The Folsom Flint and Other Curious Tales by David H. Keller 
The Fourth Book of Jorkens by Lord Dunsany 
From Evil’s Pillow by Basil Copper

Imprint

&£
££

££
£ ££££££££

££
££

££
££

£ £££
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CROSS INDEX BY TITLE
Abbreviated Title and Author

Genius Loci and Other Tales by Clark Ashton Smith 
The Green Round by Arthur Machen
Green Tea and Other Ghost Stories by J. Sheridan Le Fanu

Harrigan's File by August Derleth 
The Height of the Scream by J. Ramsey Campbell 
A Hornbook for Witches by Leah Bodine Drake 
The Horror at Oakdeene and Others by Brian Lumley 
The Horror From the Hills by Frank Belknap Long 
The Horror in the Museum and Other Revisions by H. P. Lovecraft 
The Hounds of Tindalos by Frank Belknap Long 
The House of the Worm by Gary Myers 
The House on the Borderland by William Hope Hodgson
H. P. Lovecraft: Dreamer on the Nightside by Frank Belknap Long

The Inhabitant of the Lake by J. Ramsey Campbell 
In Mayan Splendor by Frank Belknap Long 
"In Re: Sherlock Holmes" by August Derleth 
Invaders From the Dark by Greye La Spina

Jumbee and Other Uncanny Tales by Henry S. Whitehead

Kecksies and Other Twilight Tales by Marjorie Bowen

Literary Swordsmen and Sorcerers by L. Sprague de Camp 
Lonesome Places by August Derleth 
Lost Worlds by Clark Ashton Smith 
The Lurker at the Threshold by H. P. Lovecraft and August Derleth

Marginalia by H. P. Lovecraft
The Mask of Cthulhu by August Derleth
The Memoirs of Solar Pons by August Derleth 
The Mind Parasites by Colin Wilson 
Mr. Fairlie's Final Journey by August Derleth 
Mr. George and Other Odd Persons by Stephen Grandon

Nameless Places edited by Gerald W. Page 
Nightmare Need by Joseph Payne Brennan 
Nightmares and Daydreams by Nelson Bond 
Night's Black Agents by Fritz Leiber, Jr. 
Night's Yawning Peal, A Ghostly Company edited by August Derleth 
Nine Horrors and a Dream by Joseph Payne Brennan 
Not Long for This World by August Derleth 
Number Seven, Queer Street by Margery Lawrence

100 Books by August Derleth
The Opener of the Way by Robert Bloch 
Other Dimensions by Clark Ashton Smith 
Out of Space and Time by Clark Ashton Smith 
The Outsider and Others by H. P. Lovecraft 
Over the Edge edited by August Derleth

The Phantom-Fighter by Seabury Quinn 
Pleasant Dreams - Nightmares by Robert Bloch 
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CROSS INDEX BY TITLE
Abbreviated Title and Author

Poems for Midnight by Donald Wandrei 
Poems in Prose by Clark Ashton Smith 
Portraits in Moonlight by Carl Jacobi 
A Praed Street Dossier by August Derleth
Prince Zaleski and Cummings King Monk by M. P. Shiel 
The Purcell Papers by J. Sheridan Le Fanu

The Quick and the Dead by Vincent Starrett

The Reminiscences of Solar Pons by August Derleth
The Return of Solar Pons by August Derleth 
Revelations in Black by Carl Jacobi
The Rim of the Unknown by Frank Belknap Long 
...Roads by Seabury Quinn

Selected Letters 1911-1924 by H. P. Lovecraft 
Selected Letters 1925-1929 by H. P. Lovecraft 
Selected Letters 1929-1931 by H. P. Lovecraft 
Selected Letters 1932-1934 by H. P. Lovecraft 
Selected Letters 1934-1937 by H. P. Lovecraft
Selected Poems by Clark Ashton Smith 
The Shunned House by H. P. Lovecraft 
The Shuttered Room by H. P. Lovecraft and Divers Hands 
Skull-Face and Others by Robert E. Howard 
Sian by A. E. van Vogt
Some Notes on H. P. Lovecraft by August Derleth
Someone in the Dark by August Derleth
Something About Cats and Other Pieces by H. P. Lovecraft 
Something Breathing by Stanley McNail 
Something Near by August Derleth 
Songs & Sonnets Atlantean by Donald S. Fryer 
Spells and Philtres by Clark Ashton Smith
Stories of Darkness and Dread by Joseph Payne Brennan
Strange Gateways by E. Hoffman Price
Strange Harvest by Donald Wandrei 
Strayers from Sheol by H. Russell Wakefield 
The Survivor and Others by H. P. Lovecraft and August Derleth

Tales From Underwood by David H. Keller
Tales of Science and Sorcery by Clark Ashton Smith
Tales of the Cthulhu Mythos by H. P. Lovecraft and Others 
Thirty Years of Arkham House 1939-1969 by August Derleth 
This Mortal Coil by Cynthia Asquith
Three Problems for Solar Pons by August Derleth 
3 Tales of Horror by H. P. Lovecraft
The Throne of Saturn by S. Fowler Wright
The Trail of Cthulhu by August Derleth
Travellers by Night edited by August Derleth
The Travelling Grave and Other Stories by L. P. Hartley

The Watchers Out of Time by H. P. Lovecraft and August Derleth 
The Web of Easter Island by Donald Wandrei 
West India Lights by Henry S. Whitehead

Imprint
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CROSS INDEX BY TITLE
Abbreviated Title and Author Imprint

Who Fears the Devil? by Manly Wade Wellman AH
Wisconsin Murders by August Derleth MM
Witch House by Evangeline Walton AH

Xelucha and Others by M. P. Shiel AH

Imprint Code

AH Arkham House
MM Mycroft & Moran

1 Poetry
2 Printed by Villiers Publications, Ltd. for Arkham House
3 Chapbook; no dust jacket issued
4 Printed by Pellegrini & Cudahy, Publishers for Arkham House
5 Printed by W. Paul Cook, 1928, and reportedly less than ten copies bound

at that time. 100 copies bound by Arkham House, 1961, with Arkham House 
imprint on spine of book; an additional 100 copies, unbound, were also 
distributed by Arkham House.

6 Issued without dust jacket
7 Published under the Mycroft & Moran imprint; however, the Arkham House

imprint appears on the spine of the dust jacket.

COMPILED BY:
Dick Spelman 

Post Office Box 2079 
Chicago, Illinois 60690

PUBLISHED BY:

INSTITUTE FOR SPECIALIZED LITERATURE 
North Hollywood, California
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